
ＨＩＶ予防啓発用パンフレットのご案内

公益財団法人エイズ予防財団では、HIV／エイズの知識の普及啓発と理解の促進のために、各種パンフレットを多くの皆様のご協力により作成し、都道府県のエイズ対策を担当されている部署（多くは保健予防課・感染症対策課などの名称）を通じて保健所やエイズ治療の拠点病院、学校などに提供しております。

パンフレットをご希望の方は、下記の点をご理解いただいた上、所定の申込用紙を当財団ホームページまたはAPI-Net（エイズ予防情報ネット）からダウンロードして必要事項を記入し、FAXでお申し込みください。

【無償提供について】

· 地方自治体、公的機関、学校、エイズ関連の活動を行っているNGOなど非営利的な団体への提供を優先いたします。また、お申し込みいただいてからお送りするまでに１週間から10日程度お時間をいただくことがあります。
· 資料の作成数に限りがあるため、ご希望に添えないことや在庫状況に応じてお分けする部数を調整させていただく場合があります。また、配布希望が集中する10月～12月については、目的や配布計画などが明確で効果的と判断されるところから、申し込み順に対応いたします。

· 申込部数が100部以上のときは、使用目的・配布対象者に加え、配布計画・期待される効果を記入してください。また、財団からの送付部数が100部以上のときは、後日、配布の報告（活用報告）の提出をお願いいたします。

・　配布計画については、不特定多数への配布で終わるのではなく、対象者が明確で、その冊子を使って解説・講演する時間があることが望ましいほか、イベント開催時などでも効果的な配布が行われるようご留意ください。

《当財団が企画・発行しているパンフレット》

『ＨＩＶ/エイズの基礎知識』、『ＨＩＶ感染症・エイズ』など
※以上のほか、当財団監修の小冊子もあります。

公益財団法人エイズ予防財団

TEL 03-5259-1811　FAX 03-5259-1812

